
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 22 de agosto de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankievcz, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima, José da Luz dos 
Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques. O 
Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a 
oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos. Determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
discussão, e votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara 
municipal foi aprovada. O Presidente solicita a leitura do requerimento do 
vereador Moacir Pereira, pede que seja retirada sua assinatura do 
requerimento da Comissão Finanças e Orçamento, com o protocolo 
118/2016 de 02-05-2016, colocado em discussão, justificado o pedido do 
vereador, comentado pelos de mais vereadores, colocado em votação 
aprovado por quatro (4) votos favoráveis ao requerimento sendo os 
vereadores, Paulo Soltovisk dos Santos, Moacir Pereira, Isabela de 
Fátima Halila Marcondes e Nivaldo de Oliveira Marques, e três (3) 
contrários sendo dos vereadores, José da Luz dos Santos Cordeiro, 
Antonio Barankievcz e Adriano Martins de Oliveira. O Presidente solicita 
a leitura do requerimento da Isabela de Fátima Halila Marcondes que 
solicita que seja adiada por três sessões a votação do Projeto 007/2016 de 
autoria do vereador José da Luz dos Santos Cordeiro, colocado em 
discussão, justificado pela vereadora, comentado pelos de mais 
vereadores, colocado em votação aprovado pelo plenário. Leitura da 
apresentação do Projeto de Lei nº 008/2016- Súmula: Denomina Centro 
Comercial de Produtos hortifrúti e artesanais do Município de 
Palmital/PR. Encaminha as Comissões responsáveis para exararem 
parecer. De acordo com art. 174, A vereadora Isabela Halila Marcondes 
solicita que seja passado para a Secretaria de Educação para que seja 
feito um estudo com as crianças de 4ª e 5ª ano para trabalhar uma 
disciplina diferenciada, seria de associativismo e cooperativismo, onde a 
mesma conversou com professoras de Pitanga que já introduzirão como 
conteúdo nas salas, para ser estudado e se possível começar o ano de 2017 
com essa novidade. Também se possível contratar professores da área de 
Educação Física para trabalhar com as criança das creches (CEMEI). O 
vereador Jose da Luz dos Santos Cordeiro solicita que o Presidente 
contrate uma empresa de auditoria assim respondendo o requerimento 
feito pelo vereador e votado pelo plenário. O vereador também solicita 
informações em relação à viagem do Vereador Nivaldo de Oliveira 
Marques que foi com o intuito de buscar recursos para o município, e 



levou multa em outro Estado. Passando para o momento da Palavra Livre 
Fez uso o Vereador, Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankievcz, 
Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, 
Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques e Paulo Soltoviski dos 
Santos. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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